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BOND COMMUNITY SURVEY

Please identify the top three areas you believe require the most attention in
the next bond proposal.

475 responses

Art 56 (11.8%)
Athletics —57 (12%)

Classroom Technology —141 (29.7%)

Infrastructure (roofs, boilers, 246 (51.8%) 1
etc.)
Music (including theatre) —68 (14.3%)

Security —138 (29.1%)

Science (newly constructed 223 (46.9% )2
and/or renov... -
Technology & Engineering —216 (45.5%) 3
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BOND COMMUNITY SURVEY

Did you participate in the January 2017 bond vote to construct a physical

fithess center?
® Yes
“ h

475 responses
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BOND COMMUNITY SURVEY

Do you feel it is important for the Board to revisit the construction of the

physical fithess center?
475 responses

@® Yes
@ No
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BOND COMMUNITY SURVEY

Should the Board proceed with a substantially similar plan for the physical
fitness center or should the scope be reduced?

145 responses

@ Similar Plan
@ Reduced Scope

Only asked of those who answered “Yes” to the prior question.
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BOND COMMUNITY SURVEY

How likely would you be to support a bond proposal, which would not
increase property taxes?

475 responses

@® Very Likely
® Likely

@ Unsure

@ Unlikely

@ Very Unlikely
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BOND COMMUNITY SURVEY

| have lived in the Cold Spring Harbor School District for:

475 responses
@ Less than 5 years
36.6% @ Between 5 and 15 years
@ Over 15 years
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BOND COMMUNITY SURVEY

475 responses

| live in the Town of:
@ Huntington
h o
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BOND COMMUNITY SURVEY

| currently have children attending the Cold Spring Harbor School District:
475 responses

® Yes
® No
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BOND COMMUNITY SURVEY

| previously had children attend the Cold Spring Harbor School District:

100 responses
® Yes
® No

Only asked of those who answered “No” to the prior question.
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BOND COMMUNITY SURVEY

| have children that will attend the Cold Spring Harbor School District in the
future:

30 responses

@® Yes
@ No

Only asked of those who answered “No” to the prior question.
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